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MEGÚJUL A ZSIDÓ 
TEMETŐ KERÍTÉSE
Többéves egyeztetési folyamat ered-
ményeként a MAZSIHISZ-szal közö-
sen finanszírozzuk a város közepén 
lévő régi zsidó temető kerítésének 
újjáépítését. Tavaly az eredeti ke-
rítés Árpád utcai rövidebb szaka-
sza olyan rossz állapotba került, 
hogy lebontását követően ideiglene-
sen drótkerítést létesítettünk, amit 
belátásgátlóval láttunk el. Most 
nyertes pályázatnak köszönhetően 
önkormányzatunk is hozzájárul ah-
hoz, hogy a városközpontban lévő, 
település arculati szempontból is ki-
emelten fontos területen lévő temető 
kerítése teljes hosszában megújuljon, 
és a belátást lehetővé tevő, barátsá-
gosabb formában éledjen újjá. A te-
mető karbantartásával kapcsolatban 
további megbeszéléseket folytatunk 
a MAZSIHISZ-szal, mivel célunk az, 
hogy tiszteletteljes és méltó módon 
őrizzük meg Dunaharaszti egykori 
zsidó közösségének emlékét.

KORLÁTLAN MEN�-
NYISÉGBEN ELVISZIK 
A ZÖLDHULLADÉKOT
Tisztelt Dunaharasztiak!
A zöldhulladék begyűjtése vegetá-
ciós időszakban (márciustól októ-
ber végéig) kétheti rendszerességgel 
történik, házhoz menő jelleggel. A 
legfontosabb információ az, hogy 

a zöldhulladékot korlátlan mennyi-
ségben ki lehet helyezni az ingat-
lanok elé, a Szolgáltató az összeset 
elszállítja. A kihelyezés szabályai: 
az ágakat, gallyakat 1 méteres hos�-
szúságban, legfeljebb 5 cm-es ág-
vastagságig, kötegelő anyaggal ös�-
szekötve lehet kihelyezni úgy, hogy 
az a zöldhulladék kézi rakodását 
ne akadályozza és a rakodást végző 
munkatársak egészségét, valamint a 
begyűjtést végző célgép épségét ne 
veszélyeztesse.
A zöldhulladék bármilyen átlát-
szó zsákban kihelyezhető. Ezekbe a 
fűnyesedék, avar és egyéb, a hulla-
dékfrakcióba tartozó, apró szemű, 
ömlesztett zöldhulladék helyezhető 
el. A DTKH Nonprofit Kft. a be-
gyűjtés napján további zsákokat 
biztosít (ürítési alkalmanként kettő 
darab, zöldhulladék gyűjtésére rend-
szeresített zsákot). Amennyiben 
kevés a 2 db zsák, úgy bármilyen 
átlátszó zsákban a zöldhulladék ki-
helyezhető.

MENTÉSI PONT 
A 24 órás mentési pont létrehozásá-
val kapcsolatban korábban már több 
egyeztetés történt, április közepén 
személyesen jött el Dunaharasztira 
Bathó János az OMSZ Regionális 
igazgató helyettese, hogy Dr. Szalay 
László polgármesterrel egyeztessen és 
megtekintse az orvosi rendelőt. Véle-
ménye szerint az épület alkalmas lehet 
a 24 órás mentési pont kialakítására. 
További egyeztetésekre van még szük-
ség, de most még egy újabb lépéssel 
közelebb vagyunk ahhoz, hogy elérjük 
azt, hogy legyen 24 órás mentési pont 
a városunkban. 

GYERMEKMENTŐ 
KÉZIKÖNYV
Gyermekmentő-kézikönyvet kapnak a 
2025-ös haraszti újszülöttek családjai!
Május 3-án a Laffert Kúria adott ott-
hont annak az ünnepnek, ahol a Születés 
Hete és Anyák napja alkalmából az első 
könyveket átadták azoknak a családok-
nak, ahol a gólya 2025-ben kopogtatott. 

Mikor mit kell tenni, ha baj van a Pi-
civel? 
A Szent Márton Gyermekmentő Szol-
gálat mentőorvosai által írt, hiteles 
orvosi információkkal, színes fotók-
kal, ábrákkal teli, vaskos kézikönyve 
hosszú évekig elkíséri majd a csalá-
dokat és segít eligazodni a gyerekek 
betegségei, balesetei, sérülései téma-
körében. A 2022-ben megjelent, ed-
dig 13.000 példányban eladott kötet 
nagyon népszerű a könyvesboltokban. 
Dunaharaszti az első település az or-
szágban, amelyik úgy döntött, hogy a 
Gyermekmentő kézikönyv szülőknek 
c. kötetet ajándékozza a családoknak.

VESZÉLYES HULLA-
DÉK GYŰJTÉS
Dunaharaszti Város Önkormányza-
ta  szervezésében ingyenes lakossági 
veszélyes hulladék gyűjtésére kerül 
sor: 2025. május 31-én (szombaton) 
08 h-tól-12 h-ig
Begyűjtés helyszíne:  Dunaharaszti 
Városi Sportcsarnok parkolója (Nap-
sugár u 2.)
A gyűjtés során leadható hulladékok: 
gumiabroncsok, savas akkumulátorok, 
fáradtolaj, használt étolaj, olajos fla-
konok, a háztartásokban használt fes-
tékek és hígítók, fakonzerváló szerek, 
korrózióvédő anyagok, háztartási tisz-
títószerek és vegyszerek, a különbö-
ző gyógyszerek, kozmetikumok, szá-
raz- és gombelemek, fotóvegyszerek, 
higanytartalmú hulladékok (pl. rossz 
hőmérők, fénycsövek), növényvédősze-
rek és irtószerek, valamint mindezen 
anyagok göngyölegei.
A gyűjtés során leadható elektromos 
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Dr. Szalay László polgármester, Szikla Áron 
operatív vezető és Szécsy Szandra marketing 
menedzser
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és elektronikai berendezések: háztartási 
kisgépek, információs és távközlési be-
rendezések, szórakoztató elektronikai 
cikkek, elektromos és elektronikai bar-
kácsgépek, szerszámok, ellenőrző-vezér-
lő és megfigyelő eszközök, rádiótelefon 
készülékek. Nagyméretű ipari hűtők, 
hűtőládák, lomok (bútor, műanyag 
tárgyak) építési-bontási anyagok (szi-
getelőanyagok, palák, építési törmelék) 
átvételére nincs lehetőség.
Felhívjuk továbbá figyelmüket, hogy a 
gyűjtés háztartási mennyiségre vonat-
kozik (néhány darab, liter stb.), a több 
éve felgyülemlett nagy mennyiségű ve-
szélyeshulladékot nem áll módunkban a 
helyszínen átvenni, azokat a lebonyolító 
céggel egyeztetve a telephelyre külön be 
lehet majd ingyenesen szállítani.
Hulladék leadására kizárólag dunaha-
raszti lakosoknak van lehetőségük, me-
lyet lakcímkártyával kell igazolni.
A gyűjtés rendőrségi felügyelet mellett 
történik és a Dunaharaszti Polgármes-
teri Hivatal munkatársai ellenőrzik a 
leadott hulladék fajtáját, mennyiségét.
A gyűjtés során a hulladékot a begyűjtő 
cégnek szelektálnia kell, ezért a leadás 
során a várakozási idő jelentősen meg-
nőhet, melyhez kérjük türelmüket!

HÚSVÉT A TÁJHÁZBAN
A hagyományoknak megfelelően eb-
ben az évben is megtelt a Tájház 
udvara gyerekekkel, családokkal hús-
vét szombatjának alkalmából. Idén a 
megszokottnál is gazdagabb program, 

tánc, ügyességi játékok, locsoló vers-
mondó verseny, kalácssütés, nyuszisi-
mogató várta a családokat

KÖLTÉSZET NAPJA 
Április 11. A magyar költészet nap-
ján, több helyen is ünnepelt a város! A 
Könyvtárnál szabadtéri verskiállítást 
láthattak az arra sétálók és a buszra vá-
rakozók. A több éve sikeresen működő 
kezdeményezésen a város lakói ajánlják 
kedvenc verseiket. A tárlókon a versek 
mellett a költők portréi is helyet kapnak. 

Idén a Dunaharaszti Városi Könyvtár a 
civileket kérte fel, ajánljanak verseket a 
harasztiaknak a klasszikus vagy kortárs 
magyar lírai alkotásokból.

Á L D O Z AT S E G Í T Ő 
SZOLGÁLAT 
„Tájékoztatom a lakosságot, hogy 
a Pest Vármegyei Kormányhivatal 
Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály, 
Áldozatsegítő Szolgálatának munka-
társai 2025. május 28-án 11:00 órai 
kezdettel egy óra időtartamban, kihe-
lyezett fogadóóra keretében, a bűncse-
lekmény vagy tulajdon elleni szabály-
sértés áldozatai részére rendelkezésre 
állnak a Szigetszentmiklósi Rendőr-
kapitányság épületében (2310 Sziget-
szentmiklós, Apor Vilmos u. 1. szám).
Amennyiben bűncselekmény vagy tu-
lajdon elleni szabálysértés áldozatává 
vált és tájékoztatást, felvilágosítást 
szeretne kapni, a fenti időpontban 
és helyen az Áldozatsegítő Szolgálat 
munkatársai a segítségére lesznek.”
Novák Sándor r. alezredes kapitány-
ságvezető

HÚSVÉT
Az első reggeli
Gondolom, hogy a keresztény kultúr-
körben élők számára nem kell elma-
gyarázni mit jelent a nagycsütörtök, a 
nagypéntek, a feltámadás. a legnagy-
szerűbb keresztény ünnepek, bármelyik 
felekezetben is éljünk. Azonban van egy 
fájdalmas tapasztalásunk is. Minden 
ünnep elmúlik, és jönnek a szürke hét-
köznapok. A nagy kérdés már csak az, 
hogy hagynak-e nyomot az ünnepeink a 
mindennapokban?  
Az evangéliumban olyan szépen írja 
János (egyedüliként), hogyan folytató-
dott a nagy esemény, Jézus feltámadása 
után a tanítványi élet.
„Simon Péter így szólt: Elmegyek ha-
lászni. A többiek erre azt mondták: 

mi is elmegyünk veled. Elindultak, és 
beszálltak a hajóba, de azon az éjsza-
kán semmit nem fogtak. Amikor már 
reggel, lett Jézus megállt a parton, a 
tanítványok azonban nem tudták, hogy 
Jézus az. Jézus akkor megkérdezte tő-
lük: Fiaim, nincs valami ennivalótok?  
Így válaszoltak neki: nincs. Ő pedig 
ezt mondta nekik: vessétek ki a hálót 
a hajó jobb oldalán, és találtok. Kive-
tették tehát, de kivontatni már nem 
tudták a rengeteg hal miatt. Ekkor 
odaszólt Péterhez az a tanítvány, akit 
Jézus szeretett: Az Úr az…Jézus így 
szólt hozzájuk: Hozzatok a most fogott 
halakból. Simon Péter beszállt, és ki-
vonta a partra a hálót, amely tele volt 
nagy halakkal…Jézus ezt mondta nekik, 
jöjjetek, egyetek. A tanítványok közül 
egy sem merte megkérdezni, ki vagy te? 
Tudták ugyanis, hogy az Úr ő. Jézus 
tehát odament, vette a kenyeret és oda-

adta nekik, ugyanígy a halat is…”
Az ünnep után az első reggeli emberi 
kudarccal kezdődik, nem fogtak halat. 
De van folytatás, és ez nem más, mint 
Jézus biztatása: nosza dolgozzatok. 
Az eredmény a nagy halfogás. Jézus 
rejtetten ott van mindenkinek a hét-
köznapjában, akár hiszi, akár nem. A 
tanítványoknak lett eledelük, kenyér és 
hal. Lételemünk a mindennapi kenyér, 
amiért milliók imádkoznak. És van 
hal is: az újszövetségi görög nyelvben 
a hal, betűszóként: ichtüsz, azaz Jézus 
Krisztus Isten Fia Szabadító. Éljünk a 
kenyérből és a Szabadító szeretetéből. 
Ünnepen és a hétköznapokban egya-
ránt!

Varsányi Ferenc

Keresztény szemmel
Fotók: Tóth Gábor, dunaharaszti online
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Az ülés elején dr. Szalay László pol-
gármester beszámolt az előző ülés óta 
elvégzett feladatokról:

1. Dr. Szondy György bőrgyógyász 
szakorvos közreműködésével sikere-
sen lezajlottak a tavaszi anyajegy-
szűrések. Három alkalommal ös�-
szesen 72 fő jelent meg. A szűrések 
során a megjelentek közül 5 esetben 
talált sürgős, vagy viszonylag sürgős 
ellátást igénylő esetet, őket sebészet-
re irányította szakmai javaslattal.
2. Rovarcsípések vagy marások, éte-
lek, gyógyszerek és egyéb allergének 
által kiváltott súlyos allergiás re-
akciók megakadályozása érdekében 
8 db EpiPen injekciót vásárolt az 
Önkormányzat, amelyek az óvodák 
és a bölcsődék épületeiben kerülnek 
majd elhelyezésre.
3. Megkezdődtek az óvodáskorú 
gyermekek évente szokásos látás- és 
ortopédiai vizsgálatai az intézmé-
nyekben.
4. Dr. Török Péter urológus szak-
orvos előre meghirdetett időpon-
tokban ingyenes prosztata rákszűrő 
vizsgálatokat végzett a Felnőtt Há-
ziorvosi Rendelőben. A három alka-
lommal összesen 98 fő jelent meg, a 
megjelentek közül 4 esetében a vizs-
gálat két hónap utáni megismétlését 
tartotta szükségesnek a szakorvos, 
további 2 esetben azonnali, további 
vizsgálatot javasolt. 
5. A Mese Óvoda lépcsőjének 
csúszásmentesítése elkészült, a Kos-
suth utcai bölcsődében klímákat te-
lepítettünk.
6. A Versenyképes Járások Program 
keretében határidőben benyújtottuk 
a pályázatainkat, döntés májusban 
várható. A Járási Fejlesztési Fórum 
a trafiboxok telepítését javasolta tá-
mogatásra, ennél a projektnél elvál-
laltuk a konzorcium vezetését.
7. A Polgármesteri Hivatal Gond-
noksági Csoportja lefestette a Hu-
nyadi János Német Nemzetiségi Ál-
talános Iskola kerítésének egy részét, 
feltöltötte az óvodák homokozóit és 
kifestette a Kossuth utcai bölcsőde 
egyik csoportszobáját.
8. Megkezdődött a „Fogadj örökbe 
egy fát!”  program keretében a fák 

kiültetése az igénylők részére.
9. 15 ezer db egynyári növényt ren-
deltünk meg, melyek tömeges kiül-
tetése május 5-én kezdődik a városi 
parkokba, közterületekre, intézmé-
nyekbe.
10. Veszélyeshulladék gyűjtési akci-
ót szervezünk május 31-én 8 és 12 
óra között a Városi Sportcsarnok 
parkolójában.

A Képviselő-testület jóváhagyta a 
dunaharaszti óvodák továbbképzési 
programját, majd egy telepítési ta-
nulmányterv megvitatását követően 
megválasztotta Vojtehovszki Beátát 
a DV Kft. felügyelő-bizottsága tag-
jának. 
Az ülés következő részében a duna-
haraszti civil szervezetek, egyesüle-
tek, egyházak számára elkülönített 
20 millió forint felosztásáról döntött 
a Képviselő-testület. A beadott pá-
lyázatok elbírálására a Hajdu Zsolt 
képviselő által vezetett szakbizott-
ság már előzetesen javaslatot tett, a 
testület változtatás nélkül fogadta el 
azt. A képviselők a következő napi-
rendi pont tárgyalása után úgy dön-
töttek, hogy az 5. sz. gyermekorvosi 
körzetet megszüntetik, az ide tar-
tozó lakosok kártyáit a másik négy 
körzet között osztják szét. Ennek 
előzménye a körzet ellátására kiírt 
pályázat sikertelensége volt. A kör-

zet kártyaszáma annyira lecsökkent 
az elmúlt években, hogy valószínű-
leg ez is hozzájárulhatott ahhoz, 
hogy nem volt vonzó a lehetséges 
pályázók körében. 
A testület módosította a víziközmű 
hálózathoz történő utólagos csatla-
kozásról szóló helyi rendeletet, majd 
a Déli Iparterület bővítése érdeké-
ben egy belterületbe csatolási kére-
lemről döntött, meghatározva egy-
ben a tulajdonosok kötelezettségeit. 
Ugyanitt elneveztek egy utcát Var-
sányi Emil mérnökről, majd megal-
kották az Önkormányzat vagyonáról 
szóló új rendeletet. Ezt követően 
módosították a DV Kft.-vel kötött 
vagyonkezelési szerződést, és elfo-
gadták a 2024. évi belső ellenőrzési 
jelentést.
A Képviselő-testület pályázatot írt 
ki a Mese Óvoda intézményvezetői 
pozíciójára, majd rendeletet ho-
zott a 2025. évi igazgatási szünet-
ről, amely a Polgármesteri Hivatal 
karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódó 
munkarendjét határozza meg. Elfo-
gadták a József Attila Művelődési 
Ház, a DMTK, majd a Dunaharaszti 
Rendőrőrs 2024. évi munkájáról szó-
ló beszámolókat, majd zárt ülésen 
folytatták a munkát: odaítélték az 
idei év kitüntetéseit.

Dunaharaszti Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete április 28-án tartotta soron 
következő ülését a Városháza Dísztermében

A kép illusztráció
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Május 9. Szerletics Ferenc festőművész 
ÉLET-KÉP-REGÉNY című kiállításá-
nak megnyitója a Laffert Kúriában
Május 10. Agatha Christie: A váratlan 
vendég. Az ablak mögött köd gomo-
lyog. A szoba sötétbe burkolódzik. A 
feleség a sarokban áll. Pár másodperc 
múlva közeledő autó hangját halljuk, 
fényszórója végig pásztáz a szobán. Az 
autó megáll, az eltévedt sofőr az ide-
gen házba igyekszik...Ugye mindenkivel 
előfordult már, hogy váratlan vendége 
érkezett? Valljuk be, a bejelentés nélkül 
érkezők okozhatnak némi kellemetlen-
séget. kiváltképp, ha rejtélyes gyilkos-
ság történt a nappaliban. Tekintsenek 
meg egy klasszikus krimit Domokosné 
Bartus Dóra rendezésében és a Helvé-
ciai Momentán Színjátszó Egyesület 
játékában. A jegyek megvásárolhatóak 
3000 forintért a József Attila Művelő-
dési Házban. 
Május 11. Gálvölgyi János: A hivatá-
sos rajongó. A magyar színházi élet 
(és a szórakoztató műfaj) egyik legna-
gyobb alakja több mint ötven éve van 
a pályán. Szállóigévé vált mondatait 
(„Szeretem a focit.” Gyúrunk, vazze?”) 
többen ismerik, mint ahányan el tudják 
sorolni a vármegyéket. Ritkán mond-
ja el, mit gondol a világról, de amikor 

mégis, az általában nagyot szól.  
Öt éve, a hetvenedik születésnapján 
mutatta be a Játékszín A Gálvölgyi-t, 
amelyben másfél órán át mesélt életé-
ről, pályájáról és úgy általában a világ-
ról. Most legújabb könyve, a Hivatásos 
rajongó társszerzőjével, Kövesdi Péter-
rel beszélget, felelevenítve az elmúlt 75 
évet. Meg a következő hetvenötöt. A 
részvétel regisztrációhoz kötött, jegyek 
megvásárolhatóak 3000 forintos áron a 
Laffert Kúriában.
Május 15. Ételvezérelt viselkedési za-
varok gyerekeknél. A gyermekkori vi-
selkedési zavarok száma rohamosan 
növekszik hazánkban is. Az eseményen 
átfogó szakirodalmi áttekintésre lesz 
lehetőség a táplálkozás és a viselkedés 
összefüggéseiről, a zavarok felismerésé-
ről és kezelési lehetőségeiről. Fontos a 
korai felismerés és a tudatos odafigye-
lés a szülők és pedagógusok részéről. 
Dr. Ormay Péter fog- és szájbetegsé-
gek szakorvosa, jogi szakokleveles or-
vos vezeti az interaktív beszélgetést. 
Szervezők: Kisharang Óvoda és Laffert 
Kúria. A részvétel ingyenes, de regiszt-
rációhoz kötött.
Május 16., 31. és június 6. AI Works-
hop a Művelődési Házban Mesterséges 
intelligencia a gyakorlatban – három 
különböző szintű kurzus indul május 
közepétől. Praktikus alapozó idősebb 
korosztálynak, átfogó képzés kezdők-
nek, valamint speciális műhely beadan-
dókhoz, szakdolgozatokhoz egyetemis-
táknak és munka mellett tanulóknak. A 
képzéseket AI szakképzettséggel rendel-
kező oktató tartja, aki a mindennapok-
ban is alkalmazza a technológiát.
További információkat az események 
közeledtével az intézmény facebook- és 
weboldalán találhatnak!
Május 17. Álmok Bábszínháza: A rej-
télyes dzsungel. Egy izgalmas mese 

Villámról, a lassú lajhárról, Nóziról, 
a kíváncsi hangyászról és társaikról. 
Egy furcsa tojás és titokzatos zajok 
nyomába erednek, míg végül kiderül: a 
vulkán kitörései okozzák a felfordulást.
Olyan szülőknek és gyerekeknek ajánl-
juk ezt a történetet, akiknek nagyon 
fontos a környezet védelme és csodá-
latos földünk szépsége. A mondanivaló 
mellett a mese vidám és szórakoztató, 
különleges kellékekkel és speciális effek-
tekkel a gyerekek bevonásával. A törté-
net 3 éves kortól ajánlott. A részvétel 
regisztrációhoz kötött, a jegyek meg-
vásárolhatóak 2000 forintért a Laffert 
Kúriában.
Május 21. Zene-Habbal: Honfi Imre 
Olivér, gitár-mester a Laffert Kúriában
Május 24. 1Est nekünk Alapítványi bál
A Dunaharaszti II. Rákóczi Ferenc 
Általános Iskola „Rákóczi-Liget Gye-
rekeiért” Alapítványa szeretettel vár 
minden érdeklődőt „1Est nekünk” 
címmel megrendezésre kerülő jóté-
konysági báljára. A batyusbál hangu-
latát változatos programok színesítik: 
zene, műsor, karaoke vetélkedő, tánc 
és táncverseny, tombola, valamint 
sok vidámság és közös élmény várja a 
vendégeket. Az est különleges vendé-
ge Füredi Nikolett, aki fellépésével te-
szi még emlékezetesebbé az eseményt. 
A támogató jegyek az iskolában vásá-
rolhatók meg, a bál bevételéből szárma-
zó teljes összeg a Rákóczi-ligeti gyere-
kek javát szolgálja.
Június 6.-8. LEGO kiállítás a Mű-
velődési Házban. A LEGO Kiállítás 
egyedülálló élményt kínál kicsiknek és 
nagyoknak: látványos, kézzel épített je-
lenetek elevenednek meg az ókori Ró-
mától a modern nagyvárosig, ahol a 
vonatokat a gyerekek is elindíthatják.
A diorámák mellett játszósarkok várják 
a gyerekeket Duplo-kockákkal és Tech-
nic-munkagépekkel. A kiállítás része 
egy LEGO börze is, ahol kedvezményes 
áron vásárolhatók készletek és figurák. 
Jegyárak: Teljes árú jegy: 1750 Ft 
Családi jegy: 5000 Ft, Kedvezményes 
jegy: 900 Ft

Májusban ismét óvodás gyerekeket kér-
tünk fel, hogy töltsék meg tartalommal 
Mini Galériánkat. „Alkotások a Biblia 
tükrében” A Kisharang Óvoda kiállítá-
sa a Dunaharaszti Városi Könyvtárban:
A Bocskai Református Oktatási Köz-
pont Dunaharaszti Kisharang Óvodája 
immár harmadik éve képviselteti ma-

gát a városi könyvtárban megrendezett 
kiállításon. Ez az esemény különleges 
lehetőséget kínál számunkra, hogy be-
mutathassuk mennyi kreativitás, lel-
kesedés lakozik a legkisebbekben, és 
megosszuk a látogatókkal azt az öröm-
teli, értékekben gazdag világot, amely a 
mindennapjainkat jellemzi.

Református óvodánk nevelési prog-
ramjának alappillére, hogy a hagyo-
mányos óvodai tevékenységek mellett 
megismertetjük a gyermekeket a Biblia 
tanításaival. Idén a kiállításunk közép-
pontjában a bibliai történetek állnak, 
amelyeket a gyerekekkel közösen dol-
gozunk fel a hitéleti nevelés keretében 
vizuális tevékenységek és dramatizálás 
útján is. A kiállítás anyagát gazdag 
technikai sokszínűség jellemzi. Ezek 

Dunaharaszti Városi Könyvtár
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„ Tavasz ” 
a

V I V A L D I 
C O N C E R T  G R O U P

HANGVERSENYE
2025. május 23-án 18.30-kor

a Dunaharaszti református templomban.

Támogató:

A színes műsorban többek közt 
Vivaldi Tavasz című hegedűversenye, 
Bach d-moll kettősversenye, 
és egy filmzene is felcsendül.
Vendégművészünk: 
Király-Lugosi Veronika - a Nemzeti Filharmonikusok tagja
Zenekar vezető: 
Bali Gábor - a Nemzeti Filharmonikusok tagja
Cím: Rákóczi u. 21. A belépés díjtalan.

DUNAHARASZTI
REFORMÁTUS
GYÜLEKEZET

mind-mind arról tanúskodnak, hogy 
óvodásaink szeretnek alkotni, és szí-
vesen merülnek el a bibliai történetek 
világában is. A gyermekek nemcsak ké-
peket készítenek a különböző jelenetek-
ről, hanem közben beszélgetnek is azok 
tartalmáról, tanulságairól. Így válik az 
alkotás, a vizuális nevelés komplex, él-
ményalapú tanulássá, ahol az új isme-
retek mélyebben rögzülnek – játékosan, 
örömmel. Emellett egyszerre fejleszti a 
kézügyességet, a képzelőerőt és a lelki 
világot. Részesei lehetünk annak, ahol 
a gyermeki világ és a bibliai üzenetek 
találkoznak – színekben, formákban és 
élményekben. A gyermekrajzokon ke-
resztül megelevenedik a Biblia világa. 
A tárlat megtekinthető május 28-ig a 
könyvtár nyitvatartási idejében. 
Május 8-án délelőtt 10:00-től 12:00 
óráig Manóvár(ó) a könyvtárban! Me-
sekönyvekkel, zenével, verssel, mondó-

kával, bábokkal várjuk a legkisebbeket.
Május 15. 18:00 órától Ferenczi György 
zenél az 1-ső Pesti Rackákkal és Gryllus 
Vilmossal a könyvtárban!
2023-as nagysikerű könyvtárkoncertjük 
után újra elfogadták meghívásunkat. A 
Rackajam műsorában összeolvad a ma-
gyar kultúra és a rock’n’roll forradalom 
szeretete. Ezen az estén a Rackáknak 
különleges vendége lesz Gryllus Vilmos 
személyében, akivel néhány éve közös 
albumot is készítettek. Olyan kedvenc 
költőik megzenésített versei hangzanak 
majd el, mint Kiss Anna, Kosztolányi 
Dezső, Kányádi Sándor és még sokan 
mások.
Május a gyerekek hónapja! Ebből az 
alkalomból május 23-án 15:30 és 17:30 
között meglepetéssel készülünk a szá-
mukra. 
Május 29-én Társasjáték klub. Próbál-
janak ki minél többet a könyvtár játé-

kaiból! A program 16:00 órától 18:00 
óráig tart.
FONTOS INFORMÁCIÓ!
A Dunaharaszti Városi Könyvtár má-
jus 30-án 15:00 óráig tart nyitva. Meg-
értésüket köszönjük!
Kérjük, segítsék idén is személyi jöve-
delemadójuk 1%-ával könyvtárunk fej-
lesztését!
Rendelkező nyilatkozat a befizetett adó 
egy százalékáról
A kedvezményezett adószáma:
16794601-2-13
A kedvezményezett neve: Dunaharaszti 
Városi Könyvtár, 2330 Dunaharaszti, 
Dózsa György út 12/b
További részletekről érdeklődjenek a 
könyvtárban, kövessék figyelemmel 
honlapunkat: www.dhbiblio.hu és Fa-
cebook-oldalunkat: https://www.face-
book.com/dhbiblio.
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VERS
A Városi Könyvtár ajánlásával

Nagy László: Felhő, felhő 

Felhő, felhő, ússzál hozzánk, 
szeretlek nagyon, 
hátunkról a port lemossad, 
mosd el sok bajom. 

Tenyeremen vastag kéreg, 
égi könnyre vár, 
puhítsd, hogy magot ehessen 
róla a madár. 

Hozzád felbőgnek az ökrök, 
csikó rádnyerít, 
zöldre varázsold a rétek 
gyulladt selymeit. 

Érted furulyál a sárga 
kukoricaszár, 
hosszú nyakát nyújtogatja 
sok fehér gunár. 

Mosd meg csendesen a vékony 
virágszál fejét, 
ködöld be a kék bazalthegy 
forró tetejét. 

Felhő, felhő, gyászt ne hozzál, 
attól roskadunk, 
villámaid alúdjanak, 
szikrázók vagyunk. 

Tavaszi Irodalmi Verseny 
a Kőrösiben

A Dunaharaszti Kőrösi Csoma Sándor 
Általános Iskola minden évben szava-
lóversennyel emlékezett meg a magyar 
költészet napjáról április közepén.  
Hosszú évekre visszamenő hagyomány 
volt már ez. Aztán a Covid19-világjár-
vány elzárt minket két évre, és utána 
szomorúan vettük tudomásul, hogy ez 
az idő elég volt ahhoz, hogy a gyere-
kek verstanulási kedve elmenjen. Hiába 
próbálkoztunk visszahozni ezt a kedves 
hagyományt, ha jelentkezőt nem talál-
tunk rá. Költőinket viszont szerettük 
volna méltóképp megünnepelni április 
11-e alkalmából. 

Mi lenne, ha a versek új közegben ke-
rülnének a gyermekek elé? Olyan csa-
patversenyt dolgoztunk ki, amelynek 
feladataiban változatosan; komolyan 
vagy kicsit humorosabb formában kell 
a gyerekeknek a versekkel foglalkozni-
uk. Így oldották meg azt a feladatsort, 
mely a felvételi stílusában készült, ill. 
versrészleteket mutattak be saját elkép-
zelés szerint, és költőink karikatúráit 
rakták össze puzzleból. 
A feladatok összeállításában figyelembe 
vettük a NAT2020-ban előírt tananya-
got. És tekintettel voltunk a jelentkezők 
évfolyamára is. 
A három általános iskola összesen 48 
diákja oldotta meg a játékos, mégis tu-
dásra épülő feladatokat. Két kategóriá-

ban (5.-6. oszt és 7.-8. oszt) 6-6 csapat 
mérte össze tudását. 
Nagyon köszönjük a kollégák és Hajdu 
Zsolt segítő munkáját zsűriként!
Reméljük, hogy a jó hangulatú délután-
nak lesz folytatása, és új hagyománnyal 
bővül iskolánk és a város kulturális élete. 
Helyezettek: I. kategória: 1. hely: Petőfi 
kacsái: Borsos Boglárka, Kocsis Enikő, 
Maruzsa Mária, Vass Emma -  Hunyadi 
János Német Nemzetiségi Ált. Isk.
2. hely: Metaforák: Hermann Laura, 
Horváth Fanni, Pongrácz Anna, Szil-
ágyi Leila - Kőrösi Cs. Sándor Ált. Isk.   
3. hely: Fekete sereg: Joó Petra, Ma-
gyar-Herczeg Franciska, Simonyi Hanna, 
Szabó Alíz - Kőrösi Cs. Sándor Ált. Isk.   
II. kategória: 1. hely: Petőfi bajusza: 
Baranyi Balázs, Kertész szabina, Szil-
ágyi Zsófia, Szűcs Viktória - Kőrösi Cs. 
Sándor Ált. Isk.   
2. hely: A reményhez: Czeglédi Sára 
Panka, Kecskeméti Viktória, Szabó 
Dóra, Szakács Bernadett Amarillisz - 
Kőrösi Cs. Sándor Ált. Isk.
3. hely: Petőfiatalok: Argay Máté, Ko-
vács Benedek, Madocsai Adrienn, Ézsu-
ás Zalán - II. Rákóczi Ferenc Ált. Isk.
Sok szeretettel gratulálunk a győztesek-
nek, és köszönjük minden résztvevőnek 
a lelkes hozzáállást!

Marosi Márta
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Mesesétány 
Dunaharasztin
2025. május 24-én 10:00 órára szeretet-
tel várunk mindenkit a Haraszti Me-
sesétány mesékkel teli megnyitójára, a 
Kegyeleti Parkba! A Gyermeknap hét-
végéjétől öt régi és öt új mesét hallgat-
hatunk meg a Haraszti Mesesétányon!
A park megújult padjain lévő informá-
ciós táblákon elhelyezett QR kód segít-
ségével a Mesesétány honlapjára csat-
lakozhatunk majd okostelefonunkkal, 
ahol ismerős, kedves, régi meséket és új, 
Dunaharasztiról szóló mesés története-
ket ismerhetünk meg. Dunaharaszti kö-
tődésű írókat kértünk fel arra, írjanak 
városunk történelméről, kultúrájáról, 
természeti kincseiről gyerekeknek szóló 
meséket, amelyekből a családok megis-
merhetik városunk fontos értékeit, épü-
leteit, múltjának szereplőit, élővilágát. 
Adorján Gyula, a Csukás Meserádió 
meseíró pályázatának kategóriagyőz-
tese Nyusszancs, a hős kisnyuszi Du-
na-Tisza-csatornánál és környékén ját-
szódó, izgalmakkal teli állatmeséjét írta 
meg a gyerekeknek. Gál Vilmos muzeo-
lógus, író, Baktay Ervin Kis-Dunánál 
játszódó indián történetét, Hódi Kata, 
pedagógus, meseterapeuta egy kényes 
kisegér dunaharaszti otthonkeresését, 
Kertész Edina, író a Dunán családjá-
val Harasztira érkező sváb kislány kép-
zeletbeli, 300 éves legendáját, Tapodi 
Brigitta, író a Laffert bárókisasszonyok 
tündérmeséjét vetette papírra.
Az öt haraszti óvoda által választott 
meséket a gyerekek az ismerős óvónénik 
hangján hallgathatják: Balogh Anikó-
tól (Szivárvány Óvoda, Anikó néni) a 
Brémai muzsikusok c. német népmese, 
Nemeshegyi-Surányi Lorettától (Száz-
szorszép Óvoda, Lotti néni) a Nagy-
takarítás a napnál c. szlovák népmese, 
Oláh Anitától (Hétszínvirág Óvoda, 
Ani néni) Döbrentey Ildikó Kamilla-
tündérek c. meséje, Szappanyos-György 
Ildikótól (Mese Óvoda, Ildikó néni) a 
Kacor király c. magyar népmese, Szut-
terné Ruff Tímeától (Napsugár Óvoda, 
Timi néni) a Kiskakas gyémánt félkraj-
cárja c. magyar népmese szólal meg a 
Haraszti Mesesétányon.
 Az új mesék közül a Laffert bárókis-
asszonyokról szóló, Csuporka színrelép 

(Tapodi Brigitta) c. mesét Nagyváradi 
Erzsébet, Jászai Mari-díjas színésznő, a 
Tulipános láda (Kertész Edina) c. me-
sét, amely a családjával dunai hajóutat 
követően harasztira érkező sváb kislány 
történetét meséli el, Berényi Attilától, 
a dunaharaszti online szerkesztő-ripor-
terétől halljuk. A Terembura Szerepkör 
tagjai közül Lubowsky Reginától a ké-
nyes ízlésű kisegér otthonkeresését is-
merhetjük meg A legkülönlegesebb hely 
(Hódi Kata) c. meséből, Lehel Endre 
a jószívű, bátor Nyusszancs (Adorján 
Gyula) kalandját, Janák Farkas pedig 
a Baktay Ervint idéző indián kalandot 
meséli el az Indiánok között (Gál Vil-
mos) c. történettel. 
A hangfelvételeket a dunaharaszti on-
line stúdiójában rögzítettük Tóth Gá-
bor és Berényi Attila segítségével. Az 
illusztrációkat Cseh Betti (Hétszín-
virág Óvoda), Dömötör Dóra (Szi-
várvány Óvoda), Szappanyos-György 
Ildikó (Mese Óvoda), Wágner Flóra 
(Százszorszép Óvoda) Adorján Gyula, 
valamint a Baktay Ervin Gimnázium 
Mesesétány rajzpályázatának nyertes 
diákjai és a dunaharaszti óvodások ké-
szítették. 
A Mesesétány valódi összefogásból 
született meg. Minden megírt mesét, 
hangfelvételt és illusztrációt ajándék-
ba kapott a város, amit ezúton is na-
gyon köszönünk. Döbrentey Ildikó, a 
legendás Égbőlpottyant mesék szerző-
je is örömmel adta hírül számunkra: a 
Kamilla tündérek szívesen beköltöznek 
a Haraszti Mesesétányra. 
Az óvodákkal és kulturális intézmény-
vezetőkkel történt közös ötleteléstől 
(Csapó Klára, a Szivárvány Óvoda ve-
zetője, Kenessey Beáta, a Hétszínvirág 
Óvoda vezetője, Szabó Andrásné Kati, 
a Mese Óvoda megbízott vezetője, 
Galó Anita, a József Attila Művelődé-
si Ház megbízott vezetője, Lauránné 
Sziládi Gizella, a Városi Könyvtár ve-
zetője, Döme Zsófia titkársági referens) 
kezdve a sétány új padjainak beszer-
zésétől, a hangfelvételek, illusztrációk 
elkészítésétől a Baktay Gimnázium-
ban megszervezett rajzpályázaton át 
a Kegyeleti parkban lévő tájékoztató 
táblák és a honlap létrehozásáig közel 
30 ember összehangolt munkájára van 
szükség a megvalósításhoz. Mintául a 
Balaton Kincsei Egyesület (Szomo-
ra Virág) által megvalósított balato-
nendrédi projekt szolgált. A Haraszti 
Mesesétány ötletgazdája Kiss Gergely 
jegyző, a projekt koordinátora Hazay 
Tímea volt, a mesék bevezetőjét tőle 
hallhatjuk majd.
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Zöld szívvel

Környezetvédelem a Kőrösi iskolában
Április 14-én különleges napot tartottunk a 4.c osztályban: 
az Öko – és egészségnap keretében a gyerekekkel közösen 
alakítottuk ki osztályunk kiskertjét. A szülők, különösen 
a lelkes anyukák ásóval, virágmaggal, virágpalántával ér-
keztek, hogy együtt szépítsük az iskolaudvart.  A gyerekek 
örömmel talicskáztak, téglát és földet hordtak, ástak, ül-
tettek, locsoltak, - azóta is közösen gondozzuk a kertünket, 
amely mindannyiunk örömére szolgál.
Ezen a délelőttön az egészségnaphoz kapcsolódva projekt-
munkában is dolgoztak a gyerekek. Csoportokban készítet-
tek plakátokat a tankönyvünk segítségével olyan témák-
ban, mint a helyes táplálkozás, tisztálkodás, öltözködés, 
fogmosás, vagy a lelki egészség. Jó volt látni, ahogy lelke-
sen, kreatívan és egymással együttműködve fogalmazták 
meg és rajzolták le gondolataikat az egészséges életmódról.
A Víz Világnapja alakalmából az osztályban a víztakaré-
kosság témáját dolgoztuk fel. Egy kisfilm inspirált min-
ket, amely arra hívta fel a figyelmet, hogy az eső minden 
cseppje kincs. Ezután a gyerekekkel közösen készítettünk 
esőgyűjtő edényeket újrahasznosított anyagokból, amelye-
ket el is helyeztünk a kiskertünkben, az ősszel ültetett dió-
fa csemete és a magaságyásunk mellé.
Több éve részt veszünk a Mozdulj a klímáért kihívásban 
is, amely minden évben újabb és újabb ötletekkel ösztönöz 
bennünket a környezettudatos életre. Idén például az isko-
la udvarán álló körtefa terméséből közösen főztünk körte-
levest, amit mindenki nagy örömmel kóstolt meg. Emellett 
egy apuka segítségével magaságyást készítettünk, melybe 
a városi komposztálóüzemből kaptunk földet és virágokat 
- ezt is közösen ültettük el. 
A gyerekek ötleteinek és lelkesedésének sosem lehet határt 
szabni: újabb tervünk egy rovarhotel építése az iskolaud-
varon, amely otthont nyújt majd a beporzó rovaroknak. 
A városban sokan mellénk álltak: családok, barátok, isme-
rősök gyűjtik a hozzávalókat- tobozokat, nádat, fakérget, 
téglát, építési maradékot - hogy közösen építhessük meg a 
természet kis szállodáját.
,,A természet nem hely, ahová megyünk, hanem otthon, 
amiben élünk.”- Gary Snyder
Célom, hogy a gyerekek ne csak tanulják, hanem át is él-
jék, mit jelent felelősséggel viszonyulni a Földhöz. Hiszem, 
hogy ezek az élmények maradandó értéket adnak számuk-
ra - és reményt adnak nekünk, felnőtteknek is, hogy a jövő 
jó kezekben van.

Kubát- Brock Enikő
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Magyar Gála 
A Haraszti Magyar Gála a magyar népzene, néptánc, nép-
dal ünnepe Dunaharasztin, amelyet a Paradicsomsziget 
Egyesület szervez minden évben, Lengyel Zsuzsánna ve-
zetésével.
Április 6-án, vasárnap délután megtelt a József Attila Mű-
velődési Ház nézőtere a VI. Haraszti Magyar Gálán, ame-
lyet Lehel Endre alpolgármester, a Gála fővédnöke nyitott 
meg.
Közel 20 műsorszámban mutatkoztak be a főképp dunaha-
raszti kötődésű fellépők, de Nyársapátiból is köszönthet-
tünk egy már több szakmai díjjal kitüntetett népdalkört. 
A rendszeres haraszti magyar táncházakból jól ismert díj-
nyertes Dúros Zenekartól és a szintén eredményes Csende-
rítőktől élő magyar népzene szólt, a Gerlice Táncegyüttes, 
a Vadkörtefa Néptáncegyüttes, a Tébláb Szülői Csoport 
néptáncosai, az apró gyermekek és felnőttek egyaránt rop-
ták a különböző tájegységek táncait. Népdalokat énekel-
tek a Haraszti Dúdolók, Sziránszky Zsófia és Lehoczky 
Balázs népdalénekesek. A városi Petőfi-szavalóverseny ka-
tegória győztesei Baricz Salamon Miksa, Barczi Boglárka 
és Karsai Éva tolmácsolásában Petőfi versek szólaltak meg 
és még egy rövid, tréfás magyar népmese is elhangzott 
a Mesekalász formációtól a rendkívül színvonalas műsort 
bemutató délutánon. Az autentikus magyar népzenén 
túl a Dunaharaszti Alapfokú Művészeti Iskola tanulói is 
szerepeltek felkészítő tanáraik társaságában, ezzel is ma-
gasabbra emelve a Gála rangját. Hallhattuk az országos 
klarinétverseny különdíjasát, Gerencsér Gábort és a sok 
kis vonós növendéket számláló haraszti Tücsök Zenekart 
Jövőre jöjjön el Ön is, legyen részese az ünnepnek!

Hazay
Fotó: Civilek Dunaharasztiért Egyesület, Tóth Gábor

MAGYAR NÉPTÁNC 
DUNAHARASZTIN 

a Paradicsomsziget Egyesület és a Dunaharaszti 
Néptáncműhely szervezésében 

Június 7. Vagabond Korzó
A könyöklőnél retro szedvicseket és szörpöt/fröccsöt 
kínálunk! 
Szeretettel várjuk a Családokat, kicsiket és nagyokat, 
mert ez a hagyomány s az élmény a miénk! 
A belépés és a büfé díjtalan, de adományokat 
köszönettel fogadunk! 
Magyar néptánc oktatás gyermekeknek 
A Gerlice Táncegyüttes szeretettel hívja és várja 
a magyar néptánc iránt érdeklődő 3-14 éves gyerme-
keket, folyamatos csatlakozással! 
Művészeti vezetők: 
Budinszky Emília és Budinszky Vilmos. 
Próbák szombatonként délelőtt a József Attila 
Művelődési Ház kistermében 
óvodásoknak:10 - 11 óráig 
iskolásoknak 11 - 12 óráig
További információ: 
•https://www.facebook.com/paradicsomszigetegye-
sulet • Haraszti Magyar Táncház FB csoport 
•https://www.facebook.com/gerlicetancegyuttes 
• +3630 565 1041 – Lengyel Zsuzsánna 
• +3630 978 7828 – Budinszky Júlia
Főbb támogatók: Dunaharaszti Város 
Önkormányzata, Csoóri Sándor Alap Kékharaszt 
Szódaműhely Dunaharaszti
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Frissen főzve,
házhoz szállítva
Dunaharasztin!

 Heti menü minden hétköznap –
ízletes, házias ételek Dunaharasztin

gyors és ingyenes kiszállítással.

Menü ára: 2200 Ft/adag
10 adag egyidejű rendelése esetén

10% kedvezmény!

Megújult étlapunkról frissensülteket és
ínycsiklandó tálakat is rendelhet!

Rendelés telefonon: +36 30 599 1771

Személyes átvétel is lehetséges:
Dunaharaszti, Fő út 103.

Házhoz

Megújult étlappal
várjuk

vendégeinket!
Fedezze fel meglepő újdonságainkat,

amelyekkel még színesebbé tettük
kínálatunkat!

Teraszunkat már nyitva!

Hétköznapokon és vasárnaponként
svédasztalunkkal is várjuk, hogy

megkóstolhassa az évszak legfrissebb ízeit. 

Legyen szó egy gyors ebédről, családi
vacsoráról vagy baráti találkozóról, nálunk

mindenki megtalálja a kedvére valót.

Asztalfoglalás: +36 24 460 109
2330 Dunaharaszti, Fő út 103.

Házhozszállítás: +36 30 599 1771
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2025. márciusban elhunytak 
neve és életkora
Bakonyi János		  élt 77 évet
Bordé Sándor Istvánné	 élt 74 évet
Hajdu Béla		  élt 59 évet
Kasch Zoltán József	 élt 79 évet
Kovács Zoltán		  élt 49 évet
Ledó György		  élt 67 évet
Lipót Józsefné		  élt 98 évet
Lukács Sándorné	 élt 77 évet
Medveczky Attila Tibor	 élt 87 évet
Mohácsi Ferencné	 élt 62 évet
Nagy Lászlóné		  élt 70 évet
Polyák László		  élt 74 évet
Rafael Dávidné		  élt 51 évet
Rékási Gábor		     élt 69 évet
dr. Sárospataki Györgyné   élt 86 évet
Takács Imréné		  élt 88 évet
Varga Norbert Ferenc	 élt 10 évet
Verba Jánosné		  élt 74 évet
Végső Sándorné	 élt 78 évet
Vitányi András		  élt 77 évet
Voiculescu Vilma	 élt 90 évet
Zsolnai Gábor Károly	 élt 76 évet

Kedvesek!
2025. márciusban születet-
tek névsora  

Farkas Kolen Zsombor	 03. 02.
Csordás Laura		  03. 04.
Boldoczki Bálint		 03. 10.
Knap Nikolasz		  03. 10.
Csurka Ervin		  03. 12.
Csehi Dániel		  03. 13.
Rumi Áron		  03. 13.
Tarr Lilibella		  03. 13.
Nemes Roland József	 03. 16.
Németh Áron Dezső	 03. 16.
Gáspár Sára		  03. 17.
Ájropetjan Kamilla	 03. 19.
Papp Szófia		  03. 19.
Kristóf Szófia		  03. 20.
Borsi-Bódi Zsófi		 03. 24.
Francsics Gellért	 03. 27.
Horváth Nimród		 03. 29.
Széll Sára		  03. 30.

Közélet

Köszönetnyilvánítás
Tisztelt Szerkesztőség!
Szeretném, hogy az alábbi köszönet-nyilvánítás megjelenne az újságjukban:
Köszönöm az ismeretlen becsületes megtalálónak, aki március 21.-én 9h-kor 
megtalálta az irataimat a Szent László utcai felszállás után a 697-es buszon 
és odaadta a buszvezetőnek!
Mindkettőjüknek köszönettel tartozom! 

Erzsi néni.

Gyógyszertárak
GYÓGYFORRÁS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Dózsa György út 27.
06-24/370-168
Hétfő- Péntek: 8-18	
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

BAKTAY GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Baktay tér 5.
06-24/663-260
Hétfő- Péntek: 7.30-20.00
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

SZENT DOROTTYA GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Golgota tér 2. 
(a Piramis áruháznál)
06-24/655-346 
Hétfő- Péntek: 8-19
Szombat: 8-13	
Vasárnap: zárva

PATIKA PLUS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Némedi út 69.
(a TESCO-ban)
06-24/510-265
Hétfő-szombat: 8.00 – 20.00
Vasárnap:	        9.00 – 18.00

KISDUNA GYÓGYSZERTÁR

Hétfőtől-vasárnapig: 0-24 órában,
éjjel-nappal nyitva
2330 Dunaharaszti, Fő út 130
06-24-300-155

Mentők

RÁCKEVEI MENTŐÁLLOMÁS
2300 Ráckeve, Móricz Zs. u. 37.
+36 (24) 485-004

SZIGETSZENTMIKLÓSI MENTŐÁLLOMÁS
2310 Szigetszentmiklós, Gyári u. 13.	
+36 (24) 465-106

NEKROLÓG
Rónai János
1953-2025

Soha nem láttam még ilyennek a Szi-
getet. Vagy csak nem tűnt fel idáig, 
mennyi lett hirtelen a kopár fatörzs, 
ahogy beleburkolódzik a borostyán-
ba, és holtan mered ki onnan, mint 
csupasz, ég felé karmoló mutatóujj. 
Mennyire sivár most a domb, amit 
holdbéli tájként nyalogat a murvata-
karó. És üres a máskor oly zsivajos 
kikötő, elbújtak a kenuk a hangár-
ban, valaki bezárta a kaput, zakla-
tott tollászkodásba fog egy vadkacsa 
a meglazult, nyikorgó stégen. Fázok, 
pedig ez már a koranyár, kapkodom 
a lépteim, szememmel kutatom az 
utat, hátha meglátom a kutyás alak 
sziluettjét, hopp, talán ott, de még-
sem, már a háznál vagyok, de ott 
csak álmosan ásít az üres garázs, a 

kertben elárvult, megfagyott Tra-
bantok, mint állva meghalt katonák, 
és semmiség.
Semmiség. Üresség. Értelmetlen, 
vak, csapkodó halál. 
Úgy képzelem, hogy még egyszer, 
utoljára hátára vette a víz a kenut, 
megnyílt a nádas, majd összezárt 
mögötte, és elnyelte végleg. Nem 
történhetett másképp.
Emberek, meghalt a Janika.
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ISKOLAI HÍREK

A Fenntarthatósági 
témahét kis szobrászai

A Rákóczi iskola idén is, mint minden 
évben, kiemelt figyelemmel és kreatív 
módon állt a Fenntarthatósági téma-
hét megszervezéséhez és lebonyolítá-
sához. Pedagógusaink kiváló ötletei, 
elhivatottsága révén iskolánk diákjai 
jobbnál-jobb feladatokban vehettek 
részt a tanórákon és a tanórákon kí-
vül. Az alsó tagozaton nem maradha-
tott el a hagyományos plakátkészítés, 
felhívva a gyerekek figyelmét Földünk 
védelmére. De ilyenkor a tanítók be-
csempészik a tanórák sűrűjébe a té-
mához kapcsolódó olvasmányokat, 
verseket, apró színezőket rajzórákon, 
a szelektív hulladékgyűjtés fontossá-
gáról pedig környezetismeret órákon 
esik szó. Néhány alsós osztály az is-
kolához közel eső utcákon szemétsze-
déssel segítette a városvédők mun-
káját. Idén néhány alsós osztály a 
Mezőgazdasági Múzeumban is járt „A 
fák bűvös birodalma – boszorkányos 
küldetés „ címet viselő interaktív ki-
állításon. Játszva tanul az ember, és 
közben megmarad emlékként, hogy 
erdeink tisztaságára, az erdő élővilá-
gára is vigyáznunk kell.  
Újdonság volt idén, hogy megkértük 
a gyerekeket, készítsenek újrahaszno-
sítható anyagokból, saját elképzelésük 
alapján kreatív alkotásokat. Ezekből, 
iskolánk folyosóin egy kis rögtön-
zött kiállítás volt látható egy héten 
át. Nagy örömünkre, a műalkotások 
között jónéhány akadt, amelynek el-
készítésében a szülők is részt vettek, 
ami jó példa a gyerekek számára. 
Ráadásul, az együtt elvégzett mun-
ka során gyermek és szülő együtt al-
kothatott. A Fenntarthatósági téma-
hétnek minden évben fontos üzenete 
mindenki számára, nemcsak tanítvá-
nyainknak, hogy kezdjünk el óvatosan 
bánni a természettel, védjük, óvjuk 
a természet adta kincseinket! Óvjuk 
meg Földünket! 

Kovács Gáborné (Gyöngyi néni)

Mátyás király meséi
Sok éves hagyomány a Kőrösi Csoma 
Sándor Általános Iskola által szerve-
zett városi szavalóverseny, ám ebben a 
tanévben szerettünk volna valami újat 
kipróbálni. Egy komplexebb irodalmi 
vetélkedőre gondoltunk. 
Olyan témát kerestünk, ami a gyer-
mekekhez közel áll, amit ismernek és 
szeretnek. Így esett a választásunk a 
Mátyás mesékre, amivel a 9-10 éves kor-
osztályt céloztuk meg. A verseny nap-
ját április 15-re tűztük ki, és – milyen a 
véletlen – éppen ekkor látott napvilágot 
a hír, hogy megtalálták nagy királyunk 
földi maradványait.
Előzetes feladatként plakátot kellett ké-
szíteniük a 3 fős csapatoknak, melyeket 
rajz szakos kollégánk, Fehér István érté-
kelt. A csodás alkotások ezután a folyo-
só falát díszítették az iskola tanulóinak 
legnagyobb örömére.
A verseny feladatai vidámak és változa-
tosak voltak, köszönhetően a kollégák 
szakmai felkészültségének. A gyerekek 
megmutathatták tudásukat a régi sza-
vak – kifejezések és a közmondások 
ismeretében, dramatizálhattak, vá-
logathattak és rendezhettek képeket, 
dolgozhattak internetes felületen, fejt-
hettek rejtvényt és még más izgalmas 
feladatokkal találkozhattak.
A harmadik évfolyamosok versenyében 
a következő eredmények születtek: 1. 
Bogár Ádám Attila, Egressy Elza, Se-
res Levente (Kőrösi Cs. S. Á. I.), 2. Kiss 
Panni, Laczkó Boglárka, Oláh János 
(Kőrösi Cs. S. Á. I.), 
3. Kis Domonkos, Kiss Olivér, Szedlár - 
Oros Izabella (II. Rákóczi F. Á. I.)
A negyedikes csapatok helyezettjei:
1. Sferle Lola Kata, Sultész Zoé, Varga 
Marcell (Kőrösi Cs. S. Á. I.)
2. Erdey Bonifác Vencel, Tamás Bo-
tond, Tamás Erik (Kőrösi Cs. S. Á. I.)
3. Csatári Bence, Lep Szabolcs, Töreky 
Milán (II. Rákóczi F. Á. I.)

Nuberné Török Ildikó mkv.

Városi környezetismereti 
vetélkedő

A Kőrösi Csoma Sándor Általános Is-
kola első ízben rendezte meg 3. és 4. 
évfolyamos diákoknak a környezetis-
mereti vetélkedőt csapatverseny for-
májában. Kollégáimmal úgy gondol-
tuk, hogy a környezetismeret igazán 
alkalmas arra, hogy ne papíron foly-
jék ez a verseny. Keresték a kincses 
láda kulcsát, majd a Genially szaba-
duló szobájában találták magukat. 
Kahootos  feladványokon törhették 
a fejüket, végül saját terveik alapján 
textil sálakat készíthettek. 
Nagyon felkészült tanulók vettek részt 
a versenyen, melyet külön köszönünk 
pedagógus kollégáinknak. A legfonto-
sabb számunkra az volt, hogy – helye-
zéstől függetlenül – elégedett gyerme-
kek távoztak a vetélkedőről.
Az első három helyen végzett csapatok:
1. Négy évszak csapata: Sipos Bel-
la, Tóth Boglárka, Kustár Olivér, 
Tóth-Márton Bálint - II. Rákóczi Fe-
renc Á. I.
2. Erdőmélyi koboldok csapata: Blok-
ker András Imre, Lajkó Mira, Ma-
gyar-Herczegh Veronika,  Czimbal-
mos-Kozma Zalán – Kőrösi Csoma 
Sándor Á.I. 
3. Furfangosok csapata: Kovács Adél, 
Dragschitz Janka, Lévai Luca, Turó-
czi Flóra – II. Rákóczi Ferenc Á.I.
Jövőre is sok szeretettel várjuk váro-
sunk iskoláinak diákjait a vetélkedőn.

Tóth Andrea
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MEGHÍVÓ
A „májusi tanács aranyat ér” –
Pénzügyi tudatosság 4 lépésben

A Generali képviselet munkatársaiként hiszünk abban, hogy a pénzügyi biztonság nem kiváltság, hanem 
tudatosság kérdése. Éppen ezért indítjuk útjára itt Dunaharasztiban is ingyenes, négyalkalmas ismeret- 
terjesztő programsorozatunkat.
Célunk, hogy segítsünk eligazodni az életbiztosítások, megtakarítások, befektetések világában hétköznapi 
nyelven, érthetően, gyakorlati példákkal. Egyszerűen: Miért JÓ ez ÖNNEK?

A részvétel ingyenes, de 
előzetes regisztráció 
szükséges. 
A jelentkezéseket Emese 
fogadja a +36 (30) 426-
4095 telefonszámon.

Hol várunk:               2330 Dunaharaszti Főt út 130.D (Benu gyógyszertár mellett) 
Melyik napokok:       2025. 05.14. | 05.21. | 05.27. | 05.29. 
Mikor: 17.30 -  18.30

4 alkalom – 4 fontos téma téma:

05.14. szerda       Hogyan építhet stabil alapokat a gondtalan időskorára –  Nyugdíjmegtakarítási lehetőségek
05.21. szerda       Hogyan támogathatja gyermekét a nagybetűs életben? – Megoldások Gyerekeknek           
05.27. kedd          Hogyan védheti meg a szeretteit, ha bekövetkezne a váratlan? – Kockázati életbiztosítás
05.29. csütörtök   Hogyan dolgozzon a pénze Önért – biztonságosan és hatékonyan? –  Befektetések

Hol várjuk:            2330 Dunaharaszti Fő út 130.D (Benu gyógyszertár mellett) 
Mikor:      2025. 05.14. | 05.21. | 05.27. | 05.29. minden alkalommal  17.30 – 18.30 óra között
Előadók: A képviselet vezetői, szakmai támogatói

A részvétel ingyenes, előzetes regisztráció szükséges. 
A jelentkezéseket telefonon Emese fogadja, a +36 (30) 426-4095 számon.

Online jelentkezéshez olvassa be a QR kódot.

Dunaharaszti - 2025. május 19



Porsche M5
1238 Budapest, Szentlőrinci út

www.porschem5.hu

A megadott értékek a típusjóváhagyás során rögzített, gyári felszereltséggel kerültek megállapításra, és a hirdetés feladásának időpontjában érvényesek. 2017. szeptember 1-jétől bizonyos 
új járművek típusjóváhagyása a Könnyűgépjárművekre Vonatkozó, Világszinten Harmonizált Vizsgálati Eljárás (Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure, WLTP) alapján történik, 
amely egy új, reálisabb vizsgálati eljárás az üzemanyag-fogyasztás és a CO2-kibocsátás mérésére. 2018. szeptember 1-jétől a WLTP teljes mértékben felváltja az Új Európai Menetciklust 
(NEDC). A reálisabb vizsgálati körülmények miatt a WLTP keretében mért üzemanyag-fogyasztás és CO2-kibocsátás sok esetben magasabb az NEDC-ben mért értékeknél. Az NEDC alatt 
feltüntetett értékek a WLTP alapján kerültek meghatározásra, és az összehasonlíthatóság érdekében illetve a jogszabályi előírásoknak megfelelően az NEDC-re lettek visszaszámítva. 
A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, a 715/2007/EK rendelet jelenleg 
érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetői szokások és egyéb, nem technikai jellegű tényezők (pl. környezeti feltételek) 
is befolyásolják. Az új személygépkocsi fajlagos üzemanyag-fogyasztási és CO2-kibocsátási adatai megtalálhatóak az üzemanyag-gazdaságossági ismertetőben, amely ingyenesen 
hozzáférhető minden eladási helyen és a fogyasztóvédelmi hatóságnál.

A Škoda Elroq modellek WLTP szerint mért fogyasztása: 15,8 - 0,0 kWh/100km, CO2 kibocsátás: 0 g/km.

Az új Elroq.
Állati jó társ.


